. GEL AT e

AR GETH AR AL T RE U 47 38 0 FE 2 B0 A AT, R 2 > BRI | R R A 8 A
AR T HE R 23 A5 VR I HESR 0 S A A L S L R IN ,  2% TR B 2 o A5 SR 0E SRR T A%
GEGETE o BT s 8 AR N TR RE S R U TR AT T A B R RS 8L
PRGE T B9 FEAME R0 R A, A A S N TR BT G B BB SE T %, JF DL Python
R SapSITA N E S

3.1 #ZXRig

3.1.1 WERE AR

FEFRATI H O AT T AR, 4% 2 BBV 200 & A e 45 R B4, W BEEEA #6 2 ik
WP ? CAMW LM RS EES TWYE? HI TR 2SR 52 e &t H
BANTTRETEA Z RWE? FRBREA WA OF AR EMN a5 RSN O%
Tl R AE 2k B2 B P n] R S IR B R A

OB 3 SEE SR A Bl ML ER 52 ol S E B 42 ) Ak 0 ) — A B0 R B R Bl LB &
S5 L B AT BB (9 N L 33 A B R B B i A % (Probability) . BESR MU ZE 0 3 1
ZI L ERESET 0 RUZIME AT RRAE L MRESF T 1 RUZAZ LR KA. NT 0 Al
1 22 (A1 o ABE 238 D) 356 B 22 B0 2 1 B0 v R ) S [ R B

BEATL I 50 2 X BE AL G I L5 L1 51 L S 00 1 6 FR » 2 76 A R] 2% 140 5 X B Bl AL 30 2 47
B4 R e T O, B AR R O 7E R 50 H R e W7 R & A A A 45 L L (H AT B 4 s ek
UG 1) 3B P RE LS B AT 4 QMM & T IRE T K E R ; OF R IRK ML
SIE ABEML 7 4R 7 U B,

MNATHEBENLIE: E BT A AT RESS AR AP E MAEAZS ], 108 S, FEA S (]
MITCE B E B RS5O FEA .

BEFEAHFE AT 04T T n IR 72X n R AT S A KA R A
Fofk A BAERIRE A KA S R B EE RO o A R AR,

M50 B e AL A R AR T RS E e p.p ER i S
KAMBEE . id R P(A=p.

A % (Conditional Probability) J&— a7 4 B 46 78 B985, il an, i 2R 54k A 5
HAF BIEARSE R BVE 1 A MBEPRBEE M B IS LB A, I8 P(AIB)  FRTEE 1
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BRAMGZMET 0 A RAEBERE A ST A ZE B PR S f.
[613-1 —PHEhEHRNNE CMED DL E A S L N SREL
A (B A 58 AR A 1) Rl R P2 A A5 1) 7
R W N T
S={Ut. ) Ol ) Gl L 26 GH L 3O )
B= {1 (A, 56) , GH L 1O )
A={UH, 1)}
hHFH B L&A XK WA rl 6 1A 3 Fpmidi ik A S AR S 1k
HEH A —F L BTA PAIB=1/3, IECHE DL RLHENHELT AR L%
MIMERH 1/3,
XA F i AR AR A F A B EA N F A RAEMBRN P(A)=1/4, XH
P(A)#P(AIB), HJERTE T HAF B 1R AE WA T REAZS ], 485 i Bk 1S 4 08 5 1
FEA A 8] Sy =B,

3.1.2 PfiPLAE &

BE ML 5 (Random Variable) 37 B AL i 56 4 i 25 2 1% 52 (B B oK, BIVRE JH 805 23
Ti R FEBEML IS o 9] 0 5 — I [ PN 2 950 42 0 55 22 Y e %0 N80 T 5278 — S N T) 9 1Y
55 WAL BETE — B[] N R AN OB 48 R ESE  #R e B AL S B i S2 401, S 645 - b B
PR E e BEEANE &N ANBEA I AORE  BENTERI T [ —F g o, 5l e
T A% 5 R AT LA BB AL b 3OS AN [ fr9 S o i A AT 00 SO 2 R, FRATE B X AR
IS AT E W BUE 2 A FTRERY

Fie BB B AR 18 AT B HRAS A (B, 7T DAAE BATT 20 S P B AR S A . B A A i 2 A

B OB B AL AR e BIAE — i XA A8 e SRR A AT BRAS BT 04> o ] i DX 4 N 1T RY
A B SR TR, B 2R YT R N YA O TCRCEC A . R R B L e AR AR S [ A R R
AT SR (3 =7 R o 175 o I 17 o RS VS I << D 5 o

i LAY AL AR 1 RITE — 2 X 1] 28 1 OB A T BR A BB e vk — — g 2 ok . il dn
Bt DX 55 P A BRI N 1) B R AR A, — A% G T A R 1 I A A N RS, SR
A BE AL A2 5 AR A A [] f8 AR 5800 A1 A5 X8 B 40 A1 38 o A IR S oA A D o3 A A

BEBLAS 5 B PR BT A P2 . — 280 R 4 Y 1 o 3 2R Jo AT LA 40 4 34 o A W]
IR A AE 22, 91 G A A 3% 2 B BE ML AR i R B 43 A R E (Cumulative Distribution
Function, CDF) M R % & 2K %4 (Probability Density Function, PDF) , fffi i B8 # % f 148 &
4 ME = 5 Bt 53 A1 BRI AL (Probability Mass Function, PMF) %55 55— & 4R B % BEHL AL & 9 —
oA IE B A R AE, 4] Un BE AL AR B 0 7 22 (Variance) . ] 32 (Expectation) | B 15 X [8] 4§
FRAIE

SciPy .NumPy,Matplotlib 4& Python H i il g ) iz B BF 23158 T B AL SR B AT LA
A FR KA B G5 T AR K 554 55 . SciPy A stats BEHL X SRR fp A0 & T K8
LGt A1 e . T Fe AT Python S #5480 52 B 4% B BE AL S 79 53 Al Bz HKDE A
TN
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3.1.3  HBBEHLAE B Aii Python 245

1. BB ST

A %% F) 4345 (Bernoulli Distribution) X FK P s 4345 5% 0-1 434 , FoAEAS 23 [a] vy A7 4>
R —BBCR (0, 1) AR AR 55 1] o3 A e B30 5 B I ME R R ). A S5 R4 i A —
B piEVE X ~Bernoulli(p) , 8 X ~B(1,p) iZE X RMNSECN p W1A S F 4046

TR B T Sy SR B R A A SRR — R T R A — A B R S, o OE
il R 1, R ek 00 BB A o At B S8 p SRS T I T ) B A RE R

1A 55 R 43 A 1A% %53 4 H] Python fRAS 2 il 40 F

£ 4 3 & /bernoulli pmf. py
import numpy as np

from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def bernoulli pmf(p=0.0):
ber dist = stats.bernoulli(p)
x = [0, 1]
x name = ['0', '1']
pmf = [ber dist.pmf(x[0]), ber dist.pmf(x[1])]
plt. bar(x, pmf, width=0.15)
plt.xticks(x, x_name)
plt. ylabel( 'Probability')
plt. title('PMF of bernoulli distribution')
plt. show()

bernoulli_pmf(p=0.3)

K 3-1 R T45 R . Probability AHER AR FRRRBEPLA 1 X .1 RN IE
mEl L,

0.5 F

04

Probability

03

0.1

0.0 0 |

H 3-1 A% FI4 4 B(1,0.3)H PMF #H AR &

A H R T ) R 1 5 MR AR 55 R A 4 BE AL A R B R R A A 5
HRE AN EE A e U, SR R IR T3 A K/ n " SRAG T p
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2. “Inst

WERAE —AMA SR o3 A ST S WSR3 T — A W A, o)A 2 fie B
BB RRIME R 2 — . BEMLE & X SR XA A WA A O% R &
PFRRAEE R s @& YT Z (8] 2 A 5 57

i Sz LA FH 0 A T A9 451 5ok L B4R 55 A 20 Al A 35000 A B DX S SRR A — U RE T
PE— ARSI S8, HA T Fadoh 1, e ms] Bicoh 0 IRa9h » REETT i St e T b
AIEL Y Y SR N 35003 A A B T 2 AR LYY IBCLEL N 1% R R R AE /2 B
I AE R ECIE R /N EARAR /D FR e T WL, I 43 A DG TR R S TR T A 53 R 43 A D6 T Y 2
AH CETR S BR800 . — DML X RIS ECh o i p 09 =30 50 10, id/E X ~
Binomial(n,p)3 X ~Bn,p).,

T A ] Python AR AL — HOR ¥ &) A 8 T 20 YR, BIE T EAHERE N 0.6,

£ 45 3 & /binom_dis. py
import numpy as np
from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def binom dis(n=1, p=0.1):
binom dis = stats.binom(n, p)
x = np.arange(binom dis.ppf(0.0001), binom dis.ppf(0.9999))
print(x) #[ 0. 1. 2. 3. 4.]
fig, ax = plt. subplots(1, 1)
ax.plot(x, binom dis.pmf(x), 'bo', label = 'binom pmf')
ax.vlines(x, 0, binom dis.pmf(x), colors='b', lw=5, alpha=0.5)
ax. legend(loc = 'best', frameon = False)
plt. ylabel( 'Probability')
plt. title('PMF of binomial distribution(n={}, p={})'. format(n, p))
plt. show()

binom dis(n=20, p=0.6)

PLEREXT = n=20,p=0.6 B "I A0 . 5 B U0 Y i 1T, 32 fl 110 0 1T 390 1= 9
BER KT w8 E a4l 20 YOFIC SR8 B A9 UCE, %A BB TR 23 A1 PR A
W& 3-2 fi7R , Probability AR, X s EALAE & . (£ W] AU

MIEL 3-2 Ha] LU H 3% 00 A B8R 5 0 A R B PMIF [T 8 ) A7 i e 8% L 7« = 12
A HRE fi R AME R 3 2 PR DAk A A8 I T B AR SRR T S e AR

T R A E A e A 0 A ) BE AL AR R A B S O R T A i
B IAAT o A NHEAT RS A e U SRS A BT A A 31 B0 JE TR B2 L/ m S A
T n Flp SIS THCT n >Xm AR S RIS 5

3. RS

H A 3 AR 22 S5 B9 R 2R TR AT [ A3 3 A o 9] QA 2 e S 3% /N N S A ) L B
PO 3t - 25 4 A 40 75 ) 50— IR 95 G 7 — T 1) A WA 3 ) I 5 9 SR A B IR B Y
6 2 AR o BT AR AT LT T 88 2 0 7 A I [ BE A 2 A 1) S5 o 8 (R B i
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0.175 + ® binom pmf
0.150 f
0.125
0.100

0.075

Probability

0.050

0.025 l ‘
l o o ? I
4 6 8 1

0.000

‘ I .
0 12 14 16 18

% 3-2 i34 B(20,0.6) 1 PMF &

T EARAY KA S 1], G SR e S DA 5 9 B A B AL L 7 b B 32 T A B I T Py
B DR HBO T LR B IR A AR 3 A . AT — A BEHLAE & X RS EO 2 A
o3 A iEAE X ~Poisson(Q) 8 X ~P Q). AN 73 A 38 & T4 it B AL 5 8] P BE AL = 1 e A

U BE R 2041
TSRS E =8 W HIHAA 221 Python SEBL.7E SciPy HORHIHAN A KIS XK R T e

£ % 3 & /poisson_pmf. py
import numpy as np

from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def poisson pmf(mu=3):
poisson dis = stats. poisson(mu)
x = np.arange(poisson dis.ppf(0.001), poisson dis.ppf(0.999))
print(x)
fig, ax = plt. subplots(1, 1)
ax.plot(x, poisson dis.pmf(x), 'bo', ms=8, label = 'poisson pnf')
ax.vlines(x, 0, poisson dis.pmf(x), colors= 'b', lw=5, alpha=0.5)
ax. legend(loc = 'best', frameon = False)
plt. ylabel( 'Probability')
plt. title('PMF of poisson distribution(mu= {})'. format(mu))
plt. show()

poisson pmf(mu = 8)

FRA%IEAT 5 B A B 0 A PMIF R 3-3 IR .

W ERAAL TR Z 30043 A7 5 T A 43 A A 38 0 it 40 A 11, o w] DUR BLE T A AR DL RS
TR A AT LIAE R 300 4 A5 AR R . — Bk U8, 2% X ~Bn, p) o Hodr o R K, p AR/, 1M
np =A ANKKEF W X 05045 4638 TIHMA 504 PO .
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PMF of poisson distribution(mu=8)

0.14 1 ¢ ® poisson pmf

e LHLLETTTTTTT
2 4 6 8 10 12 14 16

3-3 W44 B(20,0. 6) ) PMF &

3.1.4 EGREHLAE S A Python S04

1. AR

¥J5) 4343 (Uniform Distribution) Jg& B i) 5 9 3% 22 B R 407 , R Ry HAE R %5 i 2 — 4>
HRCARBEBENL AR B X BUE R AR A Ak, AR RS AR HLAS R X B IR MR %
PR AR X MR [a.b] BRS04 84 X ~UCa,b) 3 X ~Unif(a.b),

<z <b
fX(x)Jb—Wl et (3-1)

0 r<a®ax>b
MK G-DALAFE B8 L— D5 TS 8 U IX B R 5 o FIZ s b,
TE Python F1 ] location Fl scale 43 1] 3 7% 2 A5 A1 X B K B RIS 40 T .

£ 4 3 & /uniform dis. py
import numpy as np

from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def uniform distribution(loc =0, scale=1):
uniform dis = stats.uniform(loc = loc, scale = scale)
x = np. linspace(uniform dis.ppf(0.01),
uniform dis.ppf(0.99), 100)
fig, ax = plt. subplots(1l, 1)

# HiEEASH
ax.plot(x, stats.uniform. pdf(x, loc =2, scale=4),
lw=15, alpha= 0.6, label = 'uniform pdf"')

'r— 1’

& VR GE 1 24 5] 43 A1 BUE
ax.plot(x, uniform dis.pdf(x), 'k-"',
lw=2, label = 'frozen pdf')
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# 715 ppf 435145 F 0.001,0.5 i1 0.999 B [ x {H
vals = uniform dis.ppf([0.001, 0.5, 0.999])
print(vals) #[ 2.004 4. 5.996]

# il cdf F1 ppf YRGB B
print(np.allclose([0.001, 0.5, 0.999], uniform dis.cdf(vals))) # 45 5% True

r = uniform dis.rvs(size = 10000)

ax. hist(r, normed = True, histtype = 'stepfilled', alpha=0.2)
plt. ylabel( 'Probability')

plt. title(r'PDF of Unif({}, {})'. format(loc, loc + scale))
ax. legend(loc = 'best', frameon = False)

plt. show()

uniform distribution(loc =2, scale=4)

b AR R PR T 5 B AR A S BRI e VR 45— > o3 A, 1 R 250 o A i A R
O3 AR FREL AN MOZ A A R BCT 10000 ANE A 7 B L3847 45 S & 3-4 FifR

025

0.20

e
¥

Probability

e
=)

0.05 +
mes Uniform pdf
— frozen pdf

0.00 I i i Il Il L
2.0 25 3.0 35 40 45 50 55 6.0

K 3-4 o)A U2,6)H PDF A

2. BES T

6 B0 A1 RS FOR A AR o A Z TR A AR KA & Z o T A 43 A1 32 7R LA B[] (sl 2407
FEO P B AL 3 4 1) ~F- 35 22 A R, 8 800 A1 AT LR Fe 288 7S 2 7 B WL 3 44 & A= 1% B 1] ]
T & AR B BB S F AR, T LAYAT RS 43 A 1 AR 0 2 8 1A %) it L A S T ESF ) ] s D g 2
T AT B SR, PR R (0, +00)

IR — AL B X A% B pR O 2 DL IR LSRR X IR S B 135 By
i (Exponential Distribution) . it/ X ~EQ)# X ~Exp(). M A -5, H
A=>0,

—Ae
fx(x)= ge ;%;;O

6B AT I — A 35 A SR LB TGk . 0 R HE BA A B 4 A7 IR 45 1

] 4 IR A B0 A IS4 TC IR AR L G HE T 2 K i 8] (9 B, FE HE ¢ 43 B i) ABE 38 iy 2 2 A [)

(3-2)
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. MAXEKRN P(X=s+1|X=5)=P(X=0) AW .

£ 45 3 ¥ /exponential dis.py
import numpy as np

from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def exponential dis(loc=0, scale=1.0):

nun

F8 80 /3 1fi , exponential continuous random variable
e 8 X, 3680 A A — 4341 lanbda, X L /) scale = 1/lambda
:param loc: € I Y 72 Ui s, A 24 TR AR A T < RS Loc

:param scale: lambda [ {84}, loc + scale /N IZ A I {E , scale” 2 T8 %5 A 1) 5 22

:return:
exp dis = stats.expon(loc = loc, scale = scale)
x = np. linspace(exp dis.ppf(0.000001),

exp dis.ppf(0.999999), 100)
fig, ax = plt. subplots(1, 1)

# HEEASH
ax.plot(x, stats.expon.pdf(x, loc = loc, scale= scale),
lw=15, alpha=0.6, label = 'uniform pdf")

£ VR G (1 249 5) 43 A1 BUE
ax.plot(x, exp dis.pdf(x), 'k—"',
lw=2, label = 'frozen pdf')

# 715 ppf 435145 F 0.001,0.5 1 0.999 B [ x {H
vals = exp dis.ppf([0.001, 0.5, 0.999])
print(vals) #[ 2.004 4. 5.996]

£ K0 cdf Fl ppf RS B
print(np.allclose([0.001, 0.5, 0.999], exp dis.cdf(vals)))

r = exp dis.rvs(size=10000)

ax. hist(r, normed = True, histtype = 'stepfilled', alpha=0.2)
plt. ylabel( 'Probability')

plt. title(r'PDF of Exp(0.5)")

ax. legend(loc = 'best', frameon = False)

plt. show()

exponential dis(loc=0, scale=2)

Exp(0.5) 8 PDF f1[& 3-5 Fis,
3. EXHT

1E 2445 (Normal Distribution) » R # 254375 » L 4 75 W1 43 i (Gaussian Distribution) » fi
R ALBREEELE SR I A R A AR, CoFL e B 5T I R 22 N 5 — A

ST E. PSS RLEROE AR T E R B — TR

Uy B e TR A
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0.5 me i form pdf
= frozen pdf

0.4+

0.3+

Probability

0.1+

0.0 = .
0 5 10 15 20 25

3-5  Ii4rAE B(20,0. 6) 9 PDF A

SR AR A H B AR R A ARG A B VE 207 A R BRI ). IEAS i T Sk
B v D g s e A R R il e L2 B L TR R AT S22 B B it £k

LRI X RN — D BOEIIE R 0 7 220 o MIES M A2 N (ua0®) . AR
T BRI IS0 AT B R AR e DB T HALE L AR ME2E o TRE T 0 AR EE . 24 =0,
o=1 W B IEZ A RARMEIE S o0 Al . FOHE 9% i ek A

a—w?

fy =t e (3-3)

oA/ 21
M u=0,0=10 GZIESD MR NREES M. B TEESSAES AP E
AT, BB R R CDF A — DL T TINERMGS . ©. IES5040 . Python AU .

# %5 3 & /normal dis. py

221 1 75 43 A A 58 0 BE R AR
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt
import math

u=0 # H{H p
udl = -2
sig = math.sqrt(0.2) #HrifEZE S

x = np.linspace(u — 3 * sig, u + 3 * sig, 50)

y sig = np.exp( — (x — u) **x 2/ (2 % sig *% 2)) / (math.sqrt(2 * math.pi) * sig)
print(x)

print(" =" % 20)

print(y_sig)

plt.plot(x, y sig, "r—", linewidth= 2)

plt.grid(True)

plt. show()

KFEFPIB T A RN 3-6 PR .
BB TR PIA S S LT
Y E o AL 1 BIR/NIE £ o BOE IR FUR IR « SR A8 e, I 1



#3E  WRGIHEL P 85

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

-1.0 —0.5 0.0 0.5 1.0
Bl 3-6 i IS oA

PRy A 2 B (o X ki ) 37 )
HEE o AL o BRI S f Co) EITE B9 X Bl AN A2 S T IR AR o /N | [T T 2R 0 ik B
W . o MR, TR BCE 3 DI o BERRO RUBEZS B, D e It e 1) 73 R JE

3.2 HIESITEM

IS 1T (Mathematics Statistics) & — [T 0 FHVEAR 38 09 85027 40 3, & DAE 38 oy BL Al
R A 28 0 B WA 3 ) B R D ST BE LI X BB AIL BL G A2 p A — 265 B £l 3
AW . BORGE T E V2 N AR AT 53 02 GE T W, B A 355 P A A ], B2 4
it T AR BA 5 o

3.2.1 ARIEEAR

Gt SR Z P A LS R AW 280, 45 SR AR SR i R R
WA, TERCRGE T b BRI G0 A R Ol SR A R AR Y B AN A BT I A A, M RVIA
X A REHLAH R — AR X Xy X R X X X, NI X IR R 0 1
FEAR

BN, Sy T REFER A I — TR SR 4 A IR MUE (T A A IR T 1000 /N RE 9 2
it UAZ A TC PR A 2 PR o B B Te At AR PR b BB g b i B O E S
SRARI R B B A (L) B 8 b X BUE R ik, Bl a0, a4t oo R e i T A7 o XY
BUE R EFUE O I 2R B . WA X SRR & X EIAR X O SR,

T PVBE Iz AL T B A 3R O B 0 I 5 O A TR 0 Te PR 7 s . AR
T o 77 i 1 0 EL AT R P B 20 2 AR IR R 19, DR ke URE DB AR e fil i — 8 20, X
AT IR R AR AT - HBUEE G (2 oy oo, VPR 2, R U
FEWLEC Y25 R o ol T SR IR 3 28 W42 235 SRR X S AR A 4 T L I DA 4 O AR o A — €
AR LR R A U IBURE AS b 00 BE LAY Lk 57 A 3 RE A RE 5 4 3t S i S AR B0 . I I B
BURAE B A 2 A AL 2 2 2 5 0 X B B MR A BAURE . & ) xy e,
MEMSL B 2, 5 X WA UWFR 2y axy ooz, N HRBEPUEAS , fFRAEAS . 38 4
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(AR E T AR A BA PTE R B4 — KR A A AR 5 B — i RO R . (A
— P BUA AR R — A RE AL A L DO R ALY . — R X L X e X, SRR
BEDLREAS , BTGB MEICH 2y hay e a, FRFEADLIIE

FEAAE N BEHLAS B A — 5 BOER A X D MER A RO REAR 73 AT . AR REAS 2 A L
P SR B P AR A B P 5T

3.2.2 SGilwESikEsm

1. ZitE

B GE T AT: 55 S R A R AL BT A B AL S ) 1 S8 5 R BRSO AR A TR Z i AT N T
DA UG T T BF 5 1) ) RA S — 8 B 4508 X — D R AR e T . 2 SE T HE W v XA A R AT
I T AR B SEBR L S AR R AR AR — Sl A5 K S B AN T T 5 I £ B A Pl
. XMAEREA T By a0 R R TR 2 E LG, U, S8 T R R AR AR B B A

WX X, X, AR X B — AR R REHLREAS . T (X X, oo X D —A n TEE
ZRB H T AR EAEM T BARM R MSEL R T (X, X, X D R—A ST,
FRGETT 5 0 50 A0 R AE oA . T 50 LA St

WX Xy X, BRABKX MR 2 a0y, X —FEARWNE. 5
THEE LI,

A
X:%i}x,. (3-4)
P
REA T 2%
S° 77112(}“ —X)* (3-5)
R A o 2
sﬁjnl_lﬁkxixﬂ (3-6)
BEA & B RO -
Akziigx’j k=1,2, (3-7)
FEA B B0
Bkii;(XiX)"’ k=2,3, (3-8)

2. ZKHBESH

it SR REAC I SR B — N REPLE B e R A A BR O BlRE o A A SE T R
PEAT GETHHE BT 5 I B0 A o 25 A B A R RO TR AR o A R E Y L SR T
KGR AR 0 20 A7 LR . R A LA W TSR A

o RIS
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&Xlaxlyv"'axn %5’5QE\ﬁKN(Oal)E]/‘JﬁZF\smUﬁiJF% XZ:X?+X§+"'+X,ZI ETH&
ME 23 AT B g B B9 X7 43 AR (0 -distribution) e 8 X7 ~X7 (n) o X7 () 43 A B RE R
J . L ygile%v y >0
> n
f=121(%) (3-9)

ANFE SR J5 40 4 - Python SEBUARAS I F .

£ % 3 & /binom_dis. py

import numpy as np

from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def diff chi2 dis():
ZNGE = @RS i
:return:
#chi2 dis 0 5 = stats.chi2(df=0.5)
chi2 dis 1 = stats.chi2(df =1)
chi2 dis 4 = stats.chi2(df =4)
chi2 dis 10 = stats.chi2(df =10)
chi2 dis 20 stats. chi2 (df = 20)

#x1 = np.linspace(chi2 dis 0 5.ppf(0.01), chi2 dis 0 5.ppf(0.99), 100)

x2 = np.linspace(chi2 dis 1.ppf(0.65), chi2 dis 1.ppf(0.9999999), 100)

x3 = np. linspace(chi2 dis 4.ppf(0.000001), chi2 dis 4.ppf(0.999999), 100)
x4 = np. linspace(chi2 dis 10.ppf(0.000001), chi2 dis 10.ppf(0.99999), 100)
x5 = np.linspace(chi2 dis 20.ppf(0.00000001), chi2 dis 20.ppf(0.9999), 100)
fig, ax = plt. subplots(1l, 1)

# ax. plot(xl, chi2 dis 0 5.pdf(x1l), 'b—"', lw=2, label=r'df = 0.5')
ax.plot(x2, chi2 dis 1.pdf(x2), 'g—"', lw=2, label="'df = 1')

ax.plot(x3, chi2 dis 4.pdf(x3), 'r—"', lw=2, label='df = 4')

ax.plot(x4, chi2 dis 10.pdf(x4), 'b—"', lw=2, label = 'df = 10')

ax.plot(x5, chi2 dis 20.pdf(x5), 'v— ', lw=2, label = 'df = 20')

plt. ylabel( 'Probability')

plt.title(r'PDF of $ \chi“2 $ Distribution')

ax. legend(loc = 'best', frameon = False)

plt. show()

diff chi2 dis()

HE M AT 1 B2 B R RURMRAT E AR R R B 2 dE R TSR T 3 L
e E I . B R L dE M SRR IR B R 3-7 IR
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PDF of * Distribution

— dr=1
— ikl
= Fa— I'=
0.25 — df=20
0.20
2
= 0.5
L
]
(=]
£
0.10
0.05
0.00 =
0 10 20 30 40 50
Kl 3-7 REZECT R Jr4r4i i PDF &
3.t 9%

P X~ N0 1) Y~ o) IEEL X Y Sy 0B B L2 it t:iyﬂwa T

n
B ¢ 43 4F (t=distribution) s it K ¢t ~1(n) .
¢ () 43 A0 1R R 238 % B pREICH
2\ —(n+1)/2
h(t)zw<1+%) foo<t<oo

Ve T(n/2)
ANFZEF W ¢ 4347 ., Python SEEBACAS AT .

£ 45 3 # /binom_dis. py
import numpy as np
from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def diff t dis():
ENGEE @ DR
:return:
norm dis = stats.norm()
t dis 1 = stats.t(df=1)
t dis 4 = stats.t(df =4)
t dis 10 = stats.t(df=10)
t dis 20 = stats.t(df = 20)

x1 = np.linspace(norm dis.ppf(0.000001), norm dis.ppf(0.999999), 1000)
x2 = np.linspace(t dis 1.ppf(0.04), t dis 1.ppf(0.96), 1000)

(3-10)
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x3 = np.linspace(t dis 4.ppf(0.001), t dis 4.ppf(0.999), 1000)
x4 = np.linspace(t dis 10.ppf(0.001), t dis 10.ppf(0.999), 1000)
x5 = np. linspace(t dis 20.ppf(0.001), t dis 20.ppf(0.999), 1000)
fig, ax = plt. subplots(1l, 1)

ax.plot(xl, norm dis.pdf(x1), 'r—"', lw=2, label = r'N(0, 1)')
x2, t_dis 1.pdf(x2), 'b—"', lw=2, label = 't(1)"
x3, t dis 4.pdf(x3), 'g-"', lw=2, label = 't(4)'
ax.plot(x4, t dis 10.pdf(x4), 'm—"', lw=2, label = 't(1
ax.plot(x5, t dis 20.pdf(x5), 'v— ', lw=2, label = 't(2
plt. ylabel ( 'Probability')

plt. title(r'PDF of t Distribution')

ax. legend(loc = 'best', frameon = False)

plt. show()

)

)
)
)!
)')

0
0

diff_t dis()

MNIEL 3-8 Hh Rl LA B ¢ (1) 5545 1 IE 25 70 A1 22 18] 1Y 22 5138 o e BOR Y AH 2 24 H B »
T T ICT5 RN oo 3 A 5 AR IE 2500 A1 B AT 22 00 (8 30 B B 20K A2 75 58 AR TR) L 5 L
A B LA B R R A O o BRI XTE T, 24 H HEE n BN S0 A H AR HE IR Sy
A B B (Fatter Tails) 5558 . PRl L IE 28 40 A A8 b #4038 T 0, OC T X P840 41 19 5t [
K 2276 I T A AR SRS 36 7 20 TR 20 3

PDF of t Distribution

0.40 + — N(0, 1)
— (1)
— 1(4)
— t(10)
— 1(20)

Probabilit

005

0.00 |

K 3-8 AFHZETH ¢ 204 PDF [

4. F 3%
- 2 2 N - U/n, .
WU~ (n) V~X"(ny) s H U IV L, WFR BEALAS F= [ NENN )
2
(nysny) W F 704 (F-distribution) ,ig: F~F (n,.n,),
F Gy yny) o0 A BIBE R
n, /2 (n,/2)—1
Iy, +ny)/2](C ) v
[y +ny)/2] (ny/ny y >0

$(3) =T, /2T (ny /2) [14 (nyy/ny)] "7 (3-1D)
[0 HAthy
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E 3 A 225 WU X IS REARTr 22 3EA7 UL, B R T7 26 70 Hr B — A AR A, e ]
RIS Ew e R DR 3

F A mAZE: din Al did, 2p 5K > T L — A A& LA A il
. THEARZSHET F 241 Python SEBL LRSI .

£ % 3 & /binom dis. py
import numpy as np
from scipy import stats

import matplotlib. pyplot as plt

def diff £ dis():
ENEE @ DR
:return:
#f dis 0 5 = stats.f(dfn=10, dfd=1)
f dis 1 30 = stats.f(dfn=1, dfd=30)
f dis 30 5 = stats.f(dfn=30, dfd=5)
f dis 30 30 = stats.f(dfn=30, dfd=30)
£ dis 30 100 = stats.f(dfn=30, dfd=100)
£ dis 100 100 = stats.f(dfn=100, dfd=100)

#x1 = np.linspace(f dis 0 5.ppf(0.01), £ dis 0 5.ppf(0.99), 100)
x2 = np.linspace(f dis 1 30.ppf(0.2), £ dis 1 30.ppf(0.99), 100)
x3 = np.linspace(f dis 30 5.ppf(0.00001), £ dis 30 5.ppf(0.99), 100)
x4 = np. linspace(f dis 30 30.ppf(0.00001), £ dis 30 30.ppf(0.999), 100)
x6 = np.linspace(f dis 30 _100.ppf(0.0001), £ dis 30 _100.ppf(0.999), 100)
x5 = np.linspace(f dis 100 100.ppf(0.0001), £ dis 100 100.ppf(0.9999), 100)
fig, ax = plt.subplots(1l, 1, figsize= (20, 10))

#ax.plot(xl, £ dis 0 5.pdf(x1), 'b—"', lw=2, label = r'F(0.5, 0.5)"')
ax.plot(x2, £ dis 1 30.pdf(x2), 'g—"', lw=2, label = 'F(1, 30)")
ax.plot(x3, f dis 30 5.pdf(x3), 'r—"', lw=2, label = 'F(30, 5)')
ax.plot(x4, £ dis 30 30.pdf(x4), 'm— "', lw=2, label = 'F(30, 30)"')
ax.plot(x6, £ dis 30 100.pdf(x6), 'c— "', lw=2, label = 'F(30, 100)")
ax.plot(x5, £ dis 100 100.pdf(x5), 'yv— ', lw=2, label = 'F(100, 100)"')

plt. ylabel( 'Probability')

plt. title(r'PDF of f Distribution')

ax. legend(loc = 'best', frameon = False)
plt. savefig('f diff pdf.png', dip=500)
plt. show()

diff £ dis()

ARIZSET F 4344 PDF Bl & 3-9 iR,
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PDF of f Distribution

_ — F(1, 30)
2001 N\ — F(30, 5)
' — F(30, 30)
L7571 — F(30. 100)
[ | — F(100, 100)

Probability
=
(=]

0 2 4 6 8
3-9 ANFIZHTF F 44y PDF

3.2.3  KREeEH S OBRR 2P

1. XEE#E

B R — oA 3 2 3 0 KRR I T 22 00 1) M R M O 1 A, R G X
ARSI . TS 2 e AN ST 4 A Y BE AL AR B UL (E ) 1 X
MR A BT 3 L6 BB AR St T Ji 40 A 9 RS 0, a2 SR B . R BOE 1 X R S R
RS T AR AL 1 IR S R PR A . SR bR R A R B IR AR B R Al T S A
ROHI B, i B RN 1,23 2 v BE AL B — A K7 B il OB 14 L REAS 24 4
ORI T BRI ((1+2+3)/3=2),

TR A LI B T o AR R B W] R B A . random BEH AR X ][0, D Z
] A BE LA, W R A= BN T 0.5, iic A R T iR T b, mNE R e ) b, T
random. random O A= B AL AT LLFEAE IR X I [0, 1) b 89357 204, It LALL 0.5 S FHFR , Bl
PLAE BB KT 0.5 BN T 0.5 BYMERR N 32002 A [R) A9, A 25 78 T 1 B0 0 i T 1) HE 3 02
BIo)my . X AR BEPLEOBE AL T e Br il A XS . B bl v EOR 22, B0 A T Y
PEBR 22, T ST H A OB LR T T 1 AR U E ST A 2

# %5 3 # /binom_dis. py

import random

import matplotlib. pyplot as plt

def flip plot(minExp, maxExp) :

Assumes minExp and maxExp positive integers; minExp < maxExp
Plots results of 2 ** minExp to 2 ** maxExp coin flips
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£ WA SEY & X, 0T AR ECH 2 B9 minExp 7 F 2 (1 naxExp K5, & — LT
£ (2 %% maxExp — 2 ** minExp) LR SLE, BHLR ELEMAE M 2 %% n K

ratios = []

xAxis = []

for exp in range(minExp, maxExp + 1):
xAxis. append(2 % * exp)

for nunFlips in xAxis:

numHeads = 0 R G R R I T T S A
for n in range(numFlips) :
if random. random() < 0.5: # random. random( ) A [0, 1) [ AL B H — 4> %L
numHeads += 1 £ B AL 8O F 0.5 B, TE T T _E Ao 1

numTails = numFlips — numHeads # 7534 YR 56 b 52w gl b A 5k
ratios. append(nunHeads/float(nunTails)) # IF S 1@ 314X 0 (A

plt.title('Heads/Tails Ratios')

plt. xlabel ( 'Number of Flips')

plt. ylabel('Heads/Tails')

plt. plot(xAxis, ratios)

plt.hlines(1l, 0, xAxis[ — 1], linestyles = 'dashed', colors= 'r'")

plt. show()

flip plot(4, 16)

TR A AT R 2t BN &L 3-10 B B i

Heads/Tails Rations

1.4 |

Heads/Tails

1.0 Fy’ _____________

0.8 b . ) . L . )
0 10000 20000 30000 40000 50000 60000

Number of Flips
Pl 3-10  JRBE AR 4D A

M 3-10 BT LA H , Bl 25 52 56 R 00 384 o B8 T3 1k s T i B0 U B 2 e MR B T 1.

2. AR R E 38

RECE B /R TR FEHLA 09245 R A BA 3 I BEHLAZ &8 A9 70 A (7). T v o0
e PR 2 PR UEWT Y R AE — € AR AT R 7 B AL S & 1 7 B 802 DLIE S 20 A B BR Y . o
A R SE B O A At 7 BEPLAS 2 FERAT L BT IR M A . B, B AR Tt
SR ST BE AL e 2 R A G RLRE SR B T B kL T ELAT B TR RO AT A IR 2 A AR IR R 22
R 5 B BT CEIIE 250 il 40k — 39 52, DA Ik oo 1 R L0 A 45 18 Al 1 285 70 A 7 50
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Giitrh HAIRE Ep i WA E S A T2 BN . e A BR S BRAT O A BR
SE B B AT 4 2 7 S0 s A R L 2 I 9% R A A IR L bR R DL R A E B 4 R B
L

N HEE ] Python A5 0E A0 PR B, BRI AT AE I — A AP T, X
AT IR B R PR 1~ 6 ABERAECEAFE AT 1/6, P8 T — 7%, ] Python
AL PR T AU

£ % 3 ¥ /central limit.py

import numpy as np

random_data = np.random. randint(1l, 7, 10000)
print random data.mean() = FTEI N (E
print random data. std() = FTE bR 22

AR S (B . 3. 4927 (TE B B R BRAT f LD 45 R S g AR R AR I B UE 2%
1.7079,

SERE LT 3.5 ARG BEAR L K O BRI R I A R 1.2.3.4.5.6., BE R TR R
1/6, BT LA BE SR 3.5, 35 T R BEAIL 3l B — 2 Al e . 451 4 DA A= 18 % S50 o Bl AL il B
10 N

samplel = []
for i in range(0, 10):
samplel. append(random data[ int(np. random. random() * len(random data))])

print samplel #ITEI R

X 10 MEF SRR [3.4.3,6.1.6.6,3.4.,4],

FHIME . 4.0,

PRAfEZ . 1,54,

ATV S, Hlh 10 ASFEAS (9 B 4, BE A4S 1 7 3498 (4. 0) BF 25 SR 1Y 7 248 (3. 5) A Jir

s 22
AN 1000 4, B4 50 NREAS IF HALE 4 B9 S ARG ok

samples = []
samples mean = []

samples std = []

for i in range(0, 1000):
sample = []
for j in range(0, 50):
sample. append(random data[ int(np. random. random() * len(random data))])
sample np = np.array(sample)
samples mean. append(sample np.mean())
samples std. append(sample np. std())

samples. append( sample np)
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samples mean np = np.array(samples mean)

samples_std np = np.array(samples_std)

print samples_mean_np

1000 21 V- P98 KA X REM . [3.44,3.42,3.22,3.2,2. 94 +- 4.08,3. 747, 45 b
/(1 A
FH41H . 3. 48494,
FRifEZZ . 0. 23506,
ARG X 1000 41 %507 I B J7 el ok, &l 3-11 iR,
300

250 +

200

150 +

100 +

S0+

%58 30 32 34 36 38 40 a2
Bl 3-11  REeE AT Ao i R 19 1 2 4 i K

WA 311 Fh T LA th  HE2 5 2 28R O T I 250 T
3.3 ST

SR RBOLG TP M E R 2 —, BIREE X ~N(.o®) . p Flo® RARFS
ﬁaxl 9X2 7"'9X,1 %ﬂé E X E@ﬁﬁ,ﬁﬁﬁ% L1sXgs X, ,gﬂﬂﬁézlgﬁﬂéfﬁi 22 *ﬂ 62
ARG TR 33 i 2 2 R T 1R R 2 808l 3 0 O s A T (Point Estimation) #1 IX 8] Al 31

(Interval Estimation) .

3.3.1  xUhiE

JITVE A T2 A S B9 A RN 2 B T R 1 E (R TR A E 1Y b i DL
it PR Ay o (A T

WRE X M mREh F(a,0),0 BERMBELX X, X, 52 X —HEAR R
HH 2 sxy s sx, SHE DGR X, X D) HEWEE (2 a0, x IER
O (AR T, X R IR EURR S A A TR IR R, 20 EARBE ML 1 (X, X, X, )8 0 Ak 1T
L PR (2 sy e, A THE

A (X X, s X)) TR AR 2, N A 285 A9 56 Ak 11 3 R i AL 4K A
Tk
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1. AR

BT T O e LA ok 1 55 TR B 1 S R RE A

T R ASE T S AR 1A W T RMAIE R AE L ELEREA B i 0 BRI T L BEA

%kMﬁﬁﬁAV:%ZXfW%%W@ﬂﬁ%x%kwﬁﬁ%szuﬁxwAkl»
i=1

pp (n>00) sk =1,2,++ , PITT [ SR AE B FH AR AR 20 A Ay A LB A T 10 Al 1 o T AR A R 1) 32
S bR B S R L AR R ) T 2 R R A T B SR T SRR S A T
FEAGTIE I — e . R X ~F (X5 0,.0,,,0 ) HAF 0,,0,,--.0, HK5H,
(D) R B X Bk I 2, =E X A<k <<D¥1e1e, N
pp =p01:0,,0,0,), (A< k<D
21 (0,40, 0)A,
. AJM(‘% 0, 0)A,

w00, 0)A,
Ho A, Q<<k<<D) WFEAR & HriE,
KRR O, .0, .0, R0, =0, (X, . X, .. X, ) NBE 0, Q<k<<D) Wy4Efh
.0, =0, (x)vay e, ) NBE0, BIFEAGTHE,
(61 3-2] & Ek X 0% RECh
o= 20
Hr 0 RAFEA R (X, X, X, S RBH0 BISEAG A,
. A =X, hp =A &

—oco

'+<:<'; oo
w =EX) :J xf(xs O)de :JO xe P dr =0+1

HO=p, — 1.4 A, =X 0B LR 1 SR S50 BTN
=X—1

2. BMABAMITE

W KA ZRA T (Maximum Likelihood Estimation) H 8 78 E 1 B K 43 5 B4 Ay 2 T i2F
13 B A E — > & 7 B A V2 RN R 9 SR BRAD R JF HARE BT ECH Z 1l
3+ 1L HAHZE A ERZ IR REKZ A il & b 7 3 ok, R il 3 ok
BERIECH 1 E 2 IR Z 0 2 BER .

. VAT 3 kb BRERECH XL BEEIRERI AR p I X IR 500 A

P{X=k)=Cip"(1—p)"" k=0.,1.2,3,

AR p=1/4 382 p=3/4 We7 BARIEAEA b R EREC X RS HL p BEATAEIE . HhAE

Jo s AT 4 BT RESE IR AR AN 3-1 P .
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x31 BiLHHE

X 0 1 2 3
p=1/4 B, P{X=F)} 27/64 27/64 9/64 1/64
p=3/4 I, P{X=F} 1/64 9/64 27/64 27/64

Bt Ee s, DB — N BER B X =1,p=1/4 0. P{X=1}=27/64; p=3/4
B P{X=1}=9/64, XBT RN SERE p=1/4, BIBRIRECL ABkECh 12 3. HATE—
A, AL ADRRER A AT . AT E N A BRI HERR 27/64(27/64>>9/64) 1T 27/64
X SH p=1/4,RFEFT LI & X =0,2,3 M5B . )5 il 1%

% M =0,10"
P75
{I Mo =2,3 W

1) fBI8k R 5K

FER KA SR AR T v, f O B 1 0] 2 Qe SR A5 BL SR pRUEC, AT DL SR bR ESC (] J0 gl §
T T PRSI kA AUk R R

(1) B HOR a ik

WEAKR X MBI, P{(X=2)=p(x.0), H 0 WM RIS, BE =, .
Tyserrax, HREAR X WX, X, H— 2 WA

=R
&

P{X, =2, X,=2,,,X, =2, =P{X,=2,}P{X,=x,}P{X,=x,}
:p(‘r]’g)p(IZ vg)“'p(.rnvg)
=[lp,.0
=1
¥l o, 00 BESE O WEE iR L), B
=1
L =]]px, .0 (3-12)

i=1
(2) FHEZAL Bk
W X WiES R, M H %R ER £ (a,0),0 R RS T R 3 S 80, W RE A
(XX, X DB G E N

Fa O f (g fa, 0 =] plx, .
i=1
BEBEEXRTSE O WRELICH L), ]
L =]]px, .0 (3-13)

i=1
P UL AT DL L A R OB R AR L A R PR U T B M R 0 A O R pR AL TR
TP LAF R — AR FSE0 MRECL (0 FR L () ALk eR%L .
2) WRALSRAR T
e AR ERAR 13 ) SR AR . WUR B AL AR AT B REAWIAE R 2y sy s s, s T
FRATT I 24 1 RE e e R B S EL 0 1Y (H L A5 B R AR (E 4 W] RE PR B K BB 1L AR pR AR
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L (O) B KA TSR S50 B9 K ARUSR Ak A% ) 80 gl 2% Ak Ry SR AL 8K PR L (O B W L 2%
149 T AL, — 5 Sk 3 3 A ) R AT LA gt o A S T A R R i e
dL) _
do
SR L (0 /2 n A REUNE R, R BB E S B T In LS L)1 HHH R
BLETLL L5 In LOTE 0 Wl — S AN M KAE . TR A X (3-3) AT &%k Ry oK A
dinL (0)
o

FR In L (9) 2 X BALLR RE, 7 B2 (3-15) S WP HILAR 5 A L SR A 1 7 Rt vl 45 2 S 4800 1 Al
A

WHRER X MRS DNRMSBE 0,.0,..0, KPR EBEH . 1t
L AR I RUSR PR B T 0, .0, 4.0, BIZITCRRELL (0,.0,.+.0,) i F 5 )7 B4l . vl
BE 0.0, .0, WG

(3-14)

0 (3-15)

all’llz<01 962 9"'96£,>

=0

0,
AL (0, .0, .+++.0,) 0

20, = (3-16)
31nL(91 962 9'"’6k) =0

a0, B

3.3.2 VUL TR bR
B X RML0.0T BB .0 =2X .0, max (X, ) #BIE 0 WA AT

1<<i<n
WE—AGpWe 7 T T AT S e A A T R A R B o R A
1. TR
AR (X X X DO BB S TR S5 0, 1)
E) =0 (3-17)
W Fx O 5 0 B Jc i 15 (Non-deviation Estimator) ,
T O A A — 2 kA 0 (0 B L RO B e — AN BEALAE 5 0 0 0 /Y G 3, Ul
S O 1 1 Bt R AR 0 A S T T AR Ak (B B0k e 2% T 0 A B,
2. By
ST RMBE O MEEHA Lm0, 50, . MEW0)=EW0,)=0.M47E 0,
0, P AFWE? BLEFFRATARAE 0 WF R E O —0)° BN, Bl — A 4r £
WL A AT RE /NI 7 22 L 3K R A A .
WO, M0, WREKMSE O R FXHE RN S8 0.H
D, < D@, (3-18)
WFR 0, 0, H5L.
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PN

WME0, W0, A IER D, BAR 0 I E 0, 16 0 Wim BUE S EREH D,
LB 0, Al 0 K e,

flan, St ER B N (po®) . X :%in X, MX #B E(X) =p B A E
i=1

Ddﬁz%<DdﬂzﬁiﬁYﬁ4%%WﬁX¢ﬁ@oi%¢mﬁﬁm&%m5ﬁﬁ%4
RS A 1 7 24 B ATl P o R R A T BT R IR A [ L LA 2 1 B
GAE 2 BRI F 5 55— Fh 7 B A IR n (2R L LA n A R 25 1 O 349 W 1
S & PER T SR R TR I L — R T AT

3. —H%

To e A RS EAEREAR B 0 — 4 F AT e 9 AT (X, X, e X, DO R

ISHEAMEA R, MHSHEARRE » AKX, 80 n AR HRFRATAE n BRI, 2 XF0 B9
THRL IR . AR REERIS T 0. Bl Ve >0,/

imP{[0, —0|<e)=1 (3-19)
W0, &0 B—FAhiit & (Uniform Estimator) ,

3.3.3 XMLl

1. XEfEitaS

3.3. 1 WA T R A R BAR X ~N (oo™ W TREAX, X, X)),
A=X %ﬁ%éﬂz# Eﬁ%ﬁ/ﬂﬁwﬁmﬂuwﬁﬁ IF B 2w e A — b, (HS2PR | X =4
i

IR fEtEE 2 K7 T X B—ESMMILER . P{X=p)=0.00 p=, WA HEMER O,
P, AR EBAH o — /\j:ﬁupﬁl AT 0 A 358 1m0 14 ABE 3R 7 33 A Y 1B PR 30 gl s X i) £y
T,
B0, (XX s X DK 0, (X Xy aeee o X DA G R X T4 & R 1—
a(0<<a<<l),f
P{0,<0<0, =1—a (3-20)

J”U*’KF@HLEIEH(& .0,) NS % 0 W E {5 X 8] (Confidence Interval), (9 ﬁ(jﬂﬁfé?lﬁ,@z P
FEE LR 1 —a fﬁjﬂﬁ{;*%zjﬁﬁ{gg(bonﬁdence Level),

S8 SCAR I BEALIKTE] (0, 40, ) 1 K /NI AT T Bt AL il BB A B A O8I0 {1, & T RE AL 5 0, th ]
REAREL T 0,33 M LRG0, .0,)Lh 1 —a MIHERME 0, HlU0. B «=0.05,IF 4 &
fEMER R 1—a=0. 95, X I, BAF K (0, ,0,) M8 L4 #E 100 ¥ & Al BF B 15 31 1
100 A EAF X KA 95 A X E AL S HCEAH 0,4 5 A X B A3 B AH 0, 28 B AL
IA‘I‘Eﬂ(é1 OB H 0 AR N 0. 95,

 ERRAESHBRXE G

Eﬂ?ﬁ:ﬁ%ﬁ‘%‘ﬁ?QFJT@@JEI"JE\12|§%HE’<}J\E7§§}7ﬁE‘J(ﬁlﬁ‘]%i’ﬂﬂﬁ?&ﬁﬁ) s NI E

M IEZS A A 2 80 X S ), #E R AT b BB E X~ N (eho®) . X
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Xyoeen X, HHAEA,

BTN IS . AR oF B T e B X 1 (Y*zii’fﬁz%)
Zain zan
BN 1—a.

2R o AR AR -7 B AF X, I?ﬂf(SJ)FI“IA‘I‘H?E’\Jfﬂ%)ﬁE o K, %

3 S :—ZRX —X)% Ro’ WM. JfEPE’Ja%ﬁ&ﬁJZS?E'
6

JEAE

R S
S/ n

AT oo il 0 A G F T 1A e, n— 1) (7
X
7|

{X*it (71*1)</1<X+ft (n*l)}fl—a

n h

1—1)}—1—&

il

PrLh e B EEHER 1—a B EAS XY

()?—iti(n—l),}?Jriti(n—l)) (3-21)
f B

n 2 n

FH?E S —, S, = ii}(X.—T()?,Fﬁupﬁ’aﬁﬁzmmﬂﬁﬁi
noo/n—1 ni—

- S - S,

(X— ", — DX+ ‘, (n—1>) (3-22)
Jn—1 2 n—1

PLEANA 0 T IEZS BRI Y (E TN 22 A S 800 X aAG T17 1k . 78 AT 28 ) B IF A
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